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ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA
10. VELETRH DÁRKŮ, DEKORACÍ A SPOTŘEBNÍHO ZBOŽÍ



ÚVODNÍ SLOVO

Veletrh Stříbrné vánoční dny vdechl sváteční atmosféru již podesáté. V areálu PVA EXPO PRAHA vyrostlo vánoční městečko 

s  velkolepou vánoční výzdobou. Na výstavní ploše 12 110 m2  (5 178 m2 čisté výstavní plochy) se představilo celkem 

407  vystavovatelů. Jako inspirace na nákup vánočních dárků 34  363 návštěvníkům posloužilo na jednom místě 

až 10 000  tipů. Veletrh byl nově obohacen o novinku Kolo pod stromeček s pronajatou čistou výstavní plochou 358 m2

a 14 vystavujícími fi rmami se širokým výběrem kol a cyklistických doplňků pro všechny věkové kategorie jezdců z řad amatérů 

i profesionálů. Možnost vyrobit si dekorace nebo originální dárek nabídl první Kreativ market & Milujeme papír společnosti 
Vltava Labe Media a.s. na čisté výstavní ploše 1 140 m2. S 30 kreativními a designovými fi rmami se stal největší vánoční akcí 

pro milovníky papírových výrobků, kreativního tvoření a všeho krásného. Ve speciální sekci Fashion zóna nabídlo šedesát 
výtvarníků a  designérů dárky od srdce, originální autorskou tvorbu oděvů, šperků a doplňků, které v  běžné obchodní síti 

neseženete. Dárek, který má duši, si návštěvník mohl koupit   v sekci Český jarmark, jenž prezentoval rukodělné výrobky 

55 řemeslníků a lidových tvůrců. Pro milovníky dobrého jídla a pití byla opět připravena zóna Vánoční hody s bohatou nabídkou 

tradičních jídel, ale i gurmánských specialit. Kvalitní české potraviny představila Akademie kvality. Organizátoři ze Společnosti 

pro bezlepkovou dietu mysleli i na celiaky, nechyběl tedy ani sobotní Vánoční bezlepkový trh. 
Vánoce neodmyslitelně patří dětem a právě jim byl věnován i doprovodný program veletrhu v projektu Pomáháme dětem 
o Vánocích. Každý návštěvník i vystavovatel se mohl zapojit a nadělit dárek dětem z FOD Klokánek pod jejich Strom splněných 
přání. Na pódiu ve Vstupní hale II se v průběhu 4 dní veletrhu vystřídali mladí talentovaní tanečníci, zpěváci a sportovci z projektů 
ULICE DĚTEM ON TOUR a DEJME ŠANCI DĚTEM. O zábavu pro celou rodinu se v bohatém doprovodném programu postarali 
výtvarníci, umělci i slavné osobnosti.

Jindra Konečná

manažerka veletrhu

VERNISÁŽ

Ve čtvrtek 13. prosince byl 10. jubilejní ročník veletrhu slavnostně zahájen moderátorkou Pavlínou Wolfovou za účasti 

generálního ředitele společnosti ABF, a.s. pana Tomáše Kotrče a generálního ředitele společnosti Vltava Labe 

Media a.s. pana Víta Nantla a dalších zástupců speciálních sekcí veletrhu.

STATISTIKA VELETRHU

Termín konání: 13.–16. 12. 2018

Místo konání: PVA EXPO PRAHA

Organizátor: ABF, a.s.

Počet vystavovatelů celkem: 407

Kreativ market & Milujeme papír: 30

Kolo pod stromeček: 14

Počet zahraničních vystavovatelů: 6

Počet států: 4 

(Česká republika, Německo, Polsko, 

Slovensko)

Čistá výstavní plocha: 5 178 m2

Kreativ market & Milujeme papír: 1 140 m2

Kolo pod stromeček: 358 m2

Hrubá výstavní plocha: 12 110 m2

Počet návštěvníků: 34 363

OFICIÁLNÍ VOZY VELETRHU
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VYSTAVOVATELÉ SE PŘEDSTAVUJÍ

FIRMY VÝZNAMNÝCH ČESKÝCH VÝROBCŮ A VÝHRADNÍCH DOVOZCŮ

VÁNOČNÍ HODY 
Pravou vánoční atmosféru doplnila sekce 

Vánoční hody s občerstvením a ochutnávkou 

delikates i tradičních specialit. Značka 

AKADEMIE KVALITY nabídla potraviny toho 

nejlepšího z české výroby.

VÁNOČNÍ BEZLEPKOVÝ TRH 
Tradiční veletrh Stříbrné vánoční dny opět doplnil 

v sobotu Vánoční bezlepkový trh Společnosti pro 

bezlepkovou dietu z.s.  Bezlepkové potraviny 

a nápoje nabídlo 40 fi rem. Ocenili jej zejména 

lidé, kteří ze zdravotních důvodů musí dodržovat 

bezlepkovou dietu. 



KREATIV MARKET & MILUJEME PAPÍR

První největší vánoční akci pro milovníky papírových výrobků a kreativního tvoření představila třicítka designových a kreativních 

fi rem, projekt uspořádala společnost Vltava Labe Media. ČESKÝ JARMARK
55 uměleckých řemeslníků a lidových 

tvůrců připravilo rukodělnou přehlídku 

dekorativních a užitkových předmětů 

z keramiky, skla, porcelánu, dřeva, kovu, 

rostlin, papíru a textilií. 

FASHION ZÓNA 
60 nezávislých návrhářů a designérů originální tvorby módy, šperků a doplňků nabídlo své jedinečné zboží.



KOLO POD STROMEČEK 
Veletrh byl obohacen o novinku Kolo pod stromeček se širokým výběrem kol a cyklistických doplňků 14 kvalitních 

vystavujících fi rem, určenou pro všechny věkové kategorie jezdců z řad amatérů i profesionálů. 



DOPROVODNÉ PROGRAMY

ODBORNÝ DOPROVODNÝ 

PROGRAM
Beseda u kulatých stolů – za moderace 

Daniela Lacka, ředitele  neziskové 

organizace Ulice dětem, proběhla beseda 

na téma problematika témat na rozvoj 

tělovýchovy, podpory talentů, způsob 

výuky a motivace dětí na školách vedená 

odborníky z odboru školství, psychologie, 

pedagogiky i praxe.

Hosté: Marcela Erbeková - ředitelka 

ZŠ Mnichovice, Jiří Diviš - učitel fyziky, 

Petr Naske - zástupce digikoalice, Linda 

Hurdová - ředitelka Nadání a dovednosti 

o.p.s.

PÓDIOVÁ VYSTOUPENÍ 
Veletrh STŘÍBRNÉ VÁNOČNÍ DNY myslí také na všechny, kteří si nemohou Vánoce vychutnat v harmonickém prostředí domova. 

V rámci doprovodného programu nazvaného POMÁHÁME DĚTEM O VÁNOCÍCH tak organizátoři podpořili charitativní projekty 

Ulice dětem on Tour, Dejme šanci dětem a pomoc FOD Klokánek.  

Na pódiu ve Vstupní hale II se v průběhu 4 dní veletrhu vystřídali mladí talentovaní 

tanečníci, zpěváci, návrháři a sportovci. O zábavu pro celou rodinu se v bohatém 

doprovodném programu postarali také umělci skupiny Amanitas se širokou škálou 

tvůrčích postupů a fúze žonglování, fyzického divadla, pozemní akrobacie, pantomi-

my, manipulace s objekty a scénického tance, ale také Radek Veselý, multiinstru-

mentalista hrající na akordeon.

Nechyběly známé tváře a vystoupení Ivy Pazderkové, Michala Hejče, Marie Pojkarové, 

Sabiny Uxové, MAXÍKŮ a dalších umělců. 



KREATIVNÍ WORKSHOPY  

Kreativní dílny nabízely dětem i dospělým malování vánočních ozdob, výrobu loutek pohádkových víl a skřítků, malování na 

vodní hladině, artterapii – umění 11. století, ale i fl oristické taje ve zdobení vánočních dekorací a další kreativních dovedností. 

POŠTA PRO JEŽÍŠKA přinesla dětem možnost výroby a odeslání dopisu Ježíškovi. Společnost Mezi námi připravila mezigenerační 

dílničky v malovaném stanu, kde si děti mohly zasoutěžit  při tvoření vánočního kapra a první z nich vyhrát hodnotné dárky.

STROM SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ
Slavnostní předání dárků 

dětem z Klokánku

Dojemným zážitkem bylo opět vystoupení 

dětí z FOD Klokánek jako poděkování 

za dárky od vystavovatelů, návštěvníků 

a organizátora veletrhu nadělené pod jejich 

Strom splněných přání.



SOUTĚŽE

NEJKRÁSNĚJŠÍ VÁNOČNÍ STROMEK 
Ve všech výstavních halách veletrhu byly vystaveny soutěžní vánoční stromky vystavovatelů, v kreativním i tradičním pojetí, které 

zatraktivnily jejich expozice. Právě ty byly předmětem soutěže fi rem o Nejkrásnější vánoční stromek. Návštěvníci vybírali z 12 

soutěžních stromků.

Vítězná fi rma obdržela certifi kát na 6 m2 výstavní plochy zdarma na veletrhu STŘÍBRNÉ VÁNOČNÍ DNY 2019. 

 

1. místo: Soukromá SOŠ a Soukromé SOU BEAN, s.r.o.

2. místo: Ivana Jandová VÁNOČNÍ OZDOBY 

3. místo: GLASSOR s.r.o.

NEJLÉPE 

NADEKOROVANÝ STŮL
Soutěže o nejlépe prostřenou vánoční tabuli 

se zúčastnily gastronomické a zahradnické 

školy ve spolupráci se studenty a profesory. 

Studenti dekorovali vánoční stoly podle své 

fantazie či krajových zvyklostí a návštěvníci 

vybrali ten nejatraktivnější. Vítězná škola 

obdržela PR článek a rozhovor v Časopisu 

pro Kvalitní ŽIVOT.

1. místo: stůl „Všichni spolu“ 

Střední škola kosmetiky a hotelnictví 

BEAN, s.r.o.

2. místo: stůl „Vánoce našich babiček“ 

SOU Beroun – Hlinky   

3. místo: stůl „Ledové Vánoce“ 

Střední zahradnická škola 

a Střední odborné učiliště s.r.o.
FAVORIT VELETRHU 
Soutěž pro vystavovatele o nejlepší exponát veletrhu. Favoritem veletrhu, 

kterého vybírali návštěvníci ze 17 přihlášených exponátů, se stala 

Lodička štěstí fi rmy České svíčky. Vítězná fi rma obdržela certifi kát na 

6 m2 výstavní plochy zdarma na veletrhu STŘÍBRNÉ VÁNOČNÍ DNY 2019. 

1. 2. 3.



MARKETINGOVÁ KAMPAŇ

Veletrh STŘÍBRNÉ VÁNOČNÍ DNY je prodejně-prezentační akcí určenou především k  oslovení koncového 

zákazníka. Tímto směrem byla zaměřena marketingová kampaň veletrhu. Bylo využito všech tradičních 

marketingových aktivit především v dosahu Prahy a středních Čech. Kampaň, na niž byly vynaloženy nemalé 

fi nanční prostředky, obsahovala široké a různorodé spektrum marketingových nástrojů. Vysoká a vzrůstající  

návštěvnost i koupěschopnost potvrdily cílenou kampaň se správným zaměřením.

RÁDIA: ČRo Region, ČRo Regina, Rádio BLANÍK – Praha a střední Čechy, Radio City, Oldies Radio, Frekvence 1 – Praha 

a střední Čechy, Internetová rádia

SPOTY: OC Letňany

EVENTY: vernisáž, doprovodné programy, soutěže

OUTDOOR: polepy tramvají Praha, rámečky B1 u eskalátorů v metru, billboardy

INDOOR: rámečky A1, CLV, síť šatních skříněk, LCD spot a forex deska ve Vodním světě v Aquapalace, rámečky A1 v OC Letňany

TISK:

Story, Glanc, Domov, Nedělní Blesk, Vlasta, Letňanské listy, Blesk – příloha Krásná Praha, Blesk – příloha Krásné Ústecko, 

Zdraví, Rozmarýna, Bydlení mezi panely – Speciál, Marketing Sales Media, Chatař & Chalupář, Deník Bydlení, Právo – 

Praha a Střední Čechy, Deník, Pražský deník, Kreativ Praktická žena, Kladenský týden, Kondice, Gurmet, Rakovnický týden, 

Příbramský týden, Kutnohorský týden, Kolínský týden, Boleslavský týden, Berounský týden, Styl magazín pro ženy, Golf, Pěkné 

bydlení, Recepty prima nápadů, Bydlení mezi panely, Finmag, Uniform 

DIRECT MAIL: cílená rozesílka volných pozvánek na široké databáze organizátora a spolupracujících společností, Aukro, Mezi 

námi o.p.s., Net Press Media, Ulice dětem; distribuce volných vstupenek na VIP akcích a konferencích

INTERNET:

Web: kudyznudy.cz, informuji.cz, novinky.cz, spiritmagazin.cz, letnanskelisty.cz, letnany.cz, ocletnany.cz, prazskypatriot.cz, 

prazsky-zpravodaj.cz, homebydleni.cz, receptyprimanapadu.cz, luxus.cz, prazsky.denik.cz, hyperbydleni.cz, ceskykutil.cz, 

atlasceska.cz, izdoprava.cz, denik.cz, rozhlas.cz, svetzeny.cz, kafe.cz, aukro.cz, peknebydleni.cz, hyperinzerce.cz, 

ceskevanocniozdoby.cz, ozdobynavanoce.cz, kvalitnizivot.com, mezi-nami.cz, befresh.cz, forme.cz, panelplus.cz, penize.cz, 

realityprozeny.cz, ulicedetem.cz, uniform.cz, vanocnidny.cz, kolopodstromecek.cz, celiak.cz, marketkreativ.cz

Facebook: ABF Bydlení, PVA EXPO PRAHA, Naše Letňany, Aquapalace Praha, Obchodní centrum Letňany, Mezi námi ops, Ulice 

dětem ops, Charita dětem z.s., Společnost pro bezlepkovou dietu

PPC: cílená online kampaň v rámci internetového reklamního prostoru Facebook, Google, Seznam

Jubilejní 10.ročník v novém:

Přinese
novinky, zábavu
i 10 000 dárků

13.–16. 12. 2018

Veletrh STŘÍBRNÉ VÁNOČNÍ DNY vdechne 

sváteční atmosféru areálu PVA EXPO PRAHA již podesáté. 

Oblíbená předvánoční akce se koná ve dnech

13. až 16. prosince 2018 a návštěvníkům 

se představí ve zcela nové koncepci. Jako inspirace 

na nákup vánočních dárků poslouží na místě až 10 000 

tipů, o zábavu pro celou rodinu se v bohatém

doprovodném programu postarají výtvarníci, 

umělci i slavné osobnosti. Vánoční náladu bude 

možné navoditi pomocí chuťových buněk

– chybět totiž nebude ani speciální 

potravinová sekce.

Tradice v nové, originální koncepci – to bude jubilejní 10. 

ročník oblíbeného veletrhu STŘÍBRNÉ VÁNOČNÍ DNY, 

který se koná ve dnech 13. až 16. prosince 2018 v let-

ňanském výstavišti PVA EXPO PRAHA. V prostředí vel-

kolepých vánočních dekorací se budou moci návštěv-

níci seznámit s produkty tradičních českých výrobních 

firem, ale také s nezávislou autorskou sekcí módy, šper-

ků a  designu ve FASHION ZÓNĚ. Rukodělnou tvorbu 

a lidovou tvořivost tradičně představí ČESKÝ JARMARK 

a  na své si přijdou i  milovníci vánoční gastronomie. 

VÁNOČNÍ HODY přinesou požitek chuťovým buňkám, 

organizátoři mysleli i  na celiaky, proto nebude chybět 

ani Vánoční bezlepkový trh konající se 15. prosince.

STŘÍBRNÉ VÁNOČNÍ DNY přinesou nakupujícím tipy na 

vánoční dárky, ti budou moci vybírat až z 10 000 pro-

duktů na jednom místě. Poprvé v historii veletrhu bude 

připravena také sekce, kterou ocení fanoušci cyklistiky 

i aktivní rodiny s dětmi. Veletrh totiž bude při svém jubi-

leu obohacen o novinku Kolo pod stromeček. Ta přine-

se široký výběr kol a cyklistických doplňků pro všechny 

věkové kategorie jezdců z řad amatérů i profesionálů.

KREATIVNÍ TVOŘENÍ

Návštěvníci hledající inspiraci na tvorbu vánoční výzdo-

by budou moci nejen koupit vše potřebné pod jednou 

střechou, ale také si na místě vyzkoušet kreativní tvoře-

ní. To nabídne Kreativ market & Milujeme papír, v němž 

bude možné ověřit si tvůrčí schopnosti pod vedením 

odborníků. Nebude chybět také bohatý doprovodný 

program, kreativní workshopy nebo vzdělávací zóna. 

V  rámci programu veletrhu vystoupí také známé tváře 

Iva Pazderková, Slávek Boura, Maxíci a mnoho dalších.

Veletrh STŘÍBRNÉ VÁNOČNÍ DNY myslí také na všech-

ny, kteří si nemohou Vánoce vychutnat v harmonickém 

prostředí domova. V  rámci doprovodného programu 

nazvaného POMÁHÁME DĚTEM O VÁNOCÍCH tak or-

ganizátoři podpoří charitativní projekty, například Ulice 

dětem on Tour, Dejme šanci dětem, Nadání a doved-

nosti, Mezi námi mezigeneračně, pomoc FOD Kloká-

nek. Příjemná podívaná bude také na hudební, taneč-

ní a  sportovní vystoupení dětí a  mládeže, dramatické 

kroužky, koledování a další.
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Otevírací doba | čt – ne 10.00 – 18.00 hod. 



3k business s.r.o.
AGUAZUL s.r.o.
AHOY s.r.o.
AJ COMPANY s.r.o.
Alassala Beauty s.r.o.
ALBI Česká republika a.s.
Alena Bártová
Alena DOLEŽALOVÁ - GATEX
Alena Fedorová
Alena Lukešová
Alepia CZ s.r.o.
ALPA, a.s.
Alžběta Kordinová
Amylon, a.s.
Andělka spol. s r. o.
Anna Kočková
APM SERVIS s.r.o.
ARIATEX s.r.o.
Asanoha s. r. o.
Atlas Bijoux
AUTOCENTRUM TRUCK s.r.o.
B-PERSPEKTIVA, v.o.s.
BADYN s.r.o.
Bartoloměj Gora
BDK-GLASS, spol. s r.o.
Be Fresh s.r.o.
BEAUTY LILLE s r.o.
Bijoux Me s.r.o.
Black mamba
Bloomissimo, s.r.o. (Šmakujto.cz)
BODY CENTRUM, s.r.o.
Bohumil Šťastný
BORGIS a.s.
Božena Vinskovska
BUBU s.r.o. - Tupperware
BUREŠ ART s.r.o.
Catherine Life a.s.
CORAX Trading s.r.o.
České svíčky s.r.o.
ČESKÝ PORCELÁN a.s.
D.A.GROUPS
Dagmar Frulová
Dallmayr Vending & Offi ce, k.s.
Dana Doležalová - Katalina
DANIEL STAV s.r.o.
DARMEN s.r.o.
Darré Náchod
David Berousek
David Stanke
Detecha, chemické výrobní družstvo
DEYAK IMPEX s.r.o.
Divadlo Na Fidlovačce , s.r.o.
Dominik Láznička
DUP -  družstvo
EAZY LIVIN STORE
EcoFamily s.r.o.
Edita Geistová
ELF Logistic s.r.o.
Eliška Koudelková
Embassy Group s.r.o.



EMPIREO COSMETICS SLOVAKIA
Energostream Engineering s.r.o.
ESITO CZ s.r.o.
EUROtest s.r.o.
Eva Červená - Borse design
Eva Zubzandová Brandová
FABOS s.r.o.
Fajna pasta s.r.o.
FALL TOURS s.r.o.
Feet s.r.o.
FIBER CONNECTIONS s.r.o.
FLOWERGIFTS a. s.
FONTANA WATERCOOLERS, s.r.o.
FORD MOTOR COMPANY, s. r. o.
František Ulm
FYTOPHARMA, a.s.
G A R P O  spol. s r.o.
G SERVIS CZ, s.r.o.
Gabriela Marková
Gatebo s.r.o.
GLASSOR s.r.o.
GMF AQUAPARK PRAGUE, a.s.
Gold - Crystal s.r.o.
GOLDEN  & SILVER, s.r.o.
H.P.TRADE plus s.r.o.
Hana Šebková
HANY nábytek matrace s.r.o. 
Helix International s.r.o.
HKSTAVIM s.r.o.
Charita dětem z.s.
Idea Gentlemen s.r.o.
ILBIRS, s.r.o.
Ilena Zvěřinová
INDIANA s.r.o.
Ing. Eva Záhrobská
Ing. Hana MALÁ
Ing. Helena Holišová
Ing. Jaroslav Červinka FOR MERCO
Ing. Jindřich ČERVENÝ - LÁTKY 
ČERVENÝ

Ing. Josef Elis
Ing. Martin Talík - BARVY DUHY
Ing. Martina Černá - malované 
hedvábí

Ing. Pavla Vamberská - Elmafi 
Ing. Pavlína Maděryčová
Ing. Tereza Škrletová
Ing. Zdeňka Remeníková
INSOLANCE s.r.o.
Ivana Fryčová
Ivana Jandová - Vánoční ozdoby
Ivana Sdiri
Iveta Kohoutková
J+M FALCON s.r.o.
Jakub Čapka
Jakub Výtisk
JAMIJA Business s.r.o.
Jan Dolejš
Ján Kocmánek
Jan Kříž

Jan Salač
Jan Wertheim
Jana Dvořáková - KOMPOT
Jana Lipinová - LIJANA
Jana Little - Soliha
Jana Málková
Jana Uhlířová
JANKAR PROFI, s.r.o.
Jaroslav Olach
Jaroslav Šimůnek
Jaroslava Fojtíková
Jaroslava Fučíková
JAWPRO Group s.r.o.
Jiří Hájek
Jiřina Lorencová
Josef Černý
JSB bijoux s.r.o.
Jürgen Gessler
KAMELIE CZ, spol. s.r.o.
KamenyProZdravi.cz
Karel Antonín
Karolina Smítková
Kateřina Zaibertová
KEO Services s.r.o.
KERAMICKÁ DÍLNA U ANDĚLA
KERAMIKA DUB s.r.o.
Keramika Týnka
KLOKÁNEK
Klub svobodných matek z. s.
KOMYS, s.r.o.
Kosmetika HB s.r.o.
Kožené Botičky.cz - Vladimír 
Perďoch

Krajči plus s.r.o.
Krakonošovy dobroty s.r.o.
Kulenović Sanda „MODASS“
Kvalitní život.com s.r.o.
La femme MiMi s.r.o.
LAKTOS, a.s.
LCTX GROUP s.r.o.
Lenka Kubů
Lenka Sýkorová
Libor Hobza
Libor Polomský - Kvalita v kuchyni
Libuše Kapalová
Lihovar Lžin spol. s r.o.
Love Original Cosmetics s.r.o.
LUKO, s.r.o.
MaM Sýkorovi
MANFRED LINDNER
Marcela Ptáčková - Shalom - Ateliér 
textilní tvorby

Marián Mečiar
Marianna Sztojková
Markéta Novotná
Martin Mišura
MARTIN PATŘIČNÝ
Martin Pölderl
Martina Tichá
Matěj Realgold s.r.o.

Matěj Realgold s.r.o.
MAUZ - výroba s.r.o.
Medový servis, s.r.o.
Mezi námi, o.p.s.
Mgr. Eva Škrovová
Mgr. Věra Rottová
Michal Kořínek
Michal Novotný - RENAPUR
Michal Semerád
Milada Kundrátová - řezbářský 
atelier MILIJARDA

Milan Heller
Miloslav Boháč
Miloš Stříž
MINDOK s.r.o.
Miroslava Kopencová
MIX-TEE velkoobchod,s.r.o.
Mixly s.r.o.
MOBIMODS SP. z.o.o.
Mom4moms, s.r.o.
Monika Karlová
Monika Zachrlová
MVDr. Soňa Dubná, Ph.D.
Mykeny Group a.s.
Nadání a dovednosti o.p.s.
Naděžda Havlová
NEKUPTO s.r.o.
NIVASAŽA, s.r.o.
Norskýsvetr.cz
Obchůdek  s.r.o.
Oldřich Čech
Oldřiška Foffová
Oldřiška Kalinová
Olejový mlýn Petráveč
ORIENT EUROTRADE s.r.o.
Pasoon gems
Patrik Běla
Pavel Kraus
Pavla Petrnoušková
Pavlína Bálková
Pavlína Tichá
Pavol Banás
Pedro Paredes
Petr Novotný
Petra Fojtová
Pharmind Corporation s.r.o.
PLETEX s.r.o.
Pop & Joy
POSIDIUM, s.r.o.
PRECIOSA BEAUTY, s.r.o.
R.G.I. PLUS, s.r.o.
Radka Křivánková
Rafael Duchoň
RAFAEL HYGIENE, s.r.o.
RALGO, s.r.o.
RAMDAM s.r.o.
REMATIS s.r.o.
Rendez-vous, s.r.o.
René Hejna
Renomé - Ing. Radana Michliková

RICO.CZ s.r.o.
Robert Beneš
S A E L A  s.r.o.
SALIN - Domácí solná jeskyně
SELL TOYS s.r.o.
Schweizer International s.r.o.
Slezská tvorba, výrobní družstvo
SO.nia Europe s.r.o.
Sofi dea s.r.o.
Soukromá střední odborná škola 
a Soukromé střední odborné 
učiliště BEAN

spolek Podnikavé ženy 
z Pardubického kraje

Spolek rodičů a přátel zdravotně 
postižených dětí Daneta

SROVERSEAS
Stanislav Švec
Stanislav Vácha - Kožené rukavice
Stanislava Mattanelli
Stanislaw Szczotka
Státní zemědělský intervenční fond
Stavy pro zdraví Šípek
STONES Catering s.r.o.
Střední zahradnická škola a Střední 
odborné učiliště s.r.o.

Super-Lock s.r.o.
Světlana Žalmánková
Šárka Krámská
Šerif Haljabak
Štefan Schneiberger
Štěpánka Trbušková
TAJNYK s.r.o. - PETITE FRANCE 
BOULANGERIE

TANATEX s.r.o.
Tereza Hajná
Tilapia s.r.o.
TOKO AGRI a.s.
Tomasz Romanowski
Tomáš Grof
TOMKA s.r.o.
TRADE HOME
U mě dobrý!
UNIVERSUM s.r.o.
UOMO & DONNA s.r.o.
Václav Valášek
VAROZA, s. r. o.
VÁŠA spol.s r.o.
Vavřinec Turčín
Venuše Flachsová
Veronika Boušková
Veronika Jará
Veronika Kohoutková
Veronika-bytový textil
very good saucissons s.r.o.
VIKI FRUIT s.r.o.
VitaJuwel CZ - Monzyport s.r.o.
Vítězslav Burda
VIVA NATURA KOŘENÍ
Vjačeslav Sidorin

Vladimíra Brodská
VLTAVA LABE MEDIA a.s.
VOICES International s.r.o.
VORWERK CS k.s.
VŘÍDLO, výrobní družstvo
Vydavatelství Propolis, s.r.o.
W! Europe, s.r.o.
Werso s.r.o.
WET-WEST EAST TRADING,spol.s r.o.
ZANZIBAR, s.r.o.
ZAVALETA MINERALIEN AUS PERU
Zdeňka Plchová Kouzlo starých časů
ZEA Praha s.r.o.
Zuzana Vopravilová Hamplová
Žaneta Kaňoková

Vystavovatelé 

Kolo pod stromeček:

ADVENTURA s.r.o.
Bike Ranch s.r.o.
CELLUTRON s.r.o.
DEHNER media, s.r.o.
ekolo.cz s.r.o.
INTREA - PIKO spol. s r.o.
Jan Faltýnek
Kafe na kolech s.r.o.
Lom Trading spol. s r.o.
N distribution s.r.o.
René Hejna
Velocentrum Voleský s.r.o.
VIDIX - Ondřej Filip
Zookee s.r.o.
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Pořadatel:

Dělnická 12, 170 00 Praha 7 – Holešovice

www.pvaexpo.cz

ředitelka obchodního týmu

Ing. arch. Maria Wohlrabová

T: +420 225 291 244

M: +420 739 306 332

wohlrabova@abf.cz

manažerka veletrhu

Jindra Konečná

T: +420 225 291 153

M: +420 607 006 282

konecna@abf.cz

manažer sekce 

Kolo pod stromeček

Lubor Tesař

T: +420 225 291 174

M: +420 739 003 171

tesar@abf.cz

vedoucí zahraničního oddělení

Mgr. Vojtěch Rakušan

T: +420 225 291 102

M: +420 739 003 133

rakusan@abf.cz

manažerka doprovodných 

programů 

Bc. Marcela Šauerová

T: +420 225 291 141

M: +420 739 003 170

sauerova@abf.cz

produkční veletrhu

Martina Králová

T: +420 225 291 149

M: +420 734 694 125

kralova@abf.cz

12.–15. 12. 2019

ZVEME VÁS NA PŘÍŠTÍ ROČNÍK

11. VELETRH DÁRKŮ, DEKORACÍ 

A SPOTŘEBNÍHO ZBOŽÍ




